

# Детское исследование «Лежачий полицейский»



Подготовил

Филиппов Виталий д\с №49

Я с мамой переходил дорогу и заметил какую-то возвышенность недалеко от пешеходного перехода. Мне стало интересно: что это? Мама сказала, что это «лежачий полицейский». Меня удивило название и захотелось узнать для чего нужен «лежачий полицейский», а также почему его так называют.



Дома мы посмотрели в интернете статьи про «лежачих полицейских». И вот, что я узнал: «Искусственные дорожные неровности или «лежачие полицейские» впервые появились в начале двадцатого века в Соединенных Штатах Америки. Основным их предназначением, как и сегодня, являлось ограничение скорости автомобильных средств на участках дорог, обладающих особой опасностью». Тогда мы с мамой опять пошли к дороге, где я видел «лежачих полицейских». Мы наблюдали, как машины снижают скорость и аккуратно переезжают препятствие.



Еще я узнал, что «лежачих полицейских» устанавливают возле медицинских и образовательных учреждений, детских площадок, а также автостоянок, заправок, развлекательных и торговых центров. Там дорогу переходят очень много людей и особенно детей, которые не всегда бывают внимательны. Наши «лежачие полицейские» как раз установлены около школы, в которой я буду учиться. Значит, когда я буду переходить дорогу, машины будут притормаживать и я буду в безопасности!



Я понимаю, что нельзя полагаться целиком на эти приспособления. Надо быть очень внимательным при переходе проезжей части, знать правила дорожного движения и всегда их соблюдать.

